



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömlök, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 56. Cselekszám 17 258.

Feladvány
NAGY IMRE

Kiírózatnál árak:
1 évre 6, 1/2 évre 8, 3/4 évre 150 Ft.
Megjelenik minden szombaton.

Gróf Széchenyi István

emlékének áldoz az egész magyar nemzet szeptember 21-én. Ekkor lesz 150 éve annak, hogy a legnagyobb magyar meg született. Ő volt az, aki nemcsak megismertette a fel is ismerte azt, hogy mi Magyarország és ki magyar.

Ő volt az első és az egyedüli főemvesséink között, aki Magyarországot nemcsak annak a helynek tekintette, amely neki évenkénti nagy jövedelmet adja, hanem magyar hasznának is érezte, amelynek fejlődését elő kell segítenie, ha mindjárt a saját magát terhelő áldozatok árán is.

Magyarországgal az ő idejében, úgy kultúrája, mint gazdasági téren, senki sem törődött. Az akkori politikai irány, az egész országra uralkodó befolyás, csak a nagybirtokos tulajdonosainak és a szellemi arisztokráciának biztosította. A többiek érdekük csak az volt, hogy nemelő jövedelmét tudjanak kiszerezni a földből, hogy azután ezt a jövedelmet a kifizetésre, vagy a bécsi udvar árnyékába elvihessék.

Széchenyi sokat utazott külföldön és mindehol nyíltok. Itt ő szemekkel nézett. Liboni utasai által, amikor összehasonlította hazáját a külföldön tapasztaltakkal. — Döbönt rá arra a szomorú valóságra, hogy Magyarország a legelmaradottabb országok egyike. Ez ha így halad az ország továbbra is, — ennek csak a végsőpontja és Európából való teljes elűnése lehet a vége.

Széchenyi lárd, magyar fajszereit bevettük. Ő volt az első, aki megírta az idők szavát és aki népet ki akarta emelni ebből a tepsedt elmaradottságból. Mert csak így látni biztosítottak, hogy Magyarország mint nemzet, így tudja megállni a helyét az európai nemzetek sorában.

Széchenyi idejében, az akkori társadalom rétegződése nem volt alkalmas arra, hogy valami haladó mozgalmat létrehozjon. Az egész országon csak a főemvessé és nemesi réteg uralkodott, míg a tíz milliónál is több magyar nem senki sem törődött. Polgárságunk és az ugynevezett közposztályunk az ő Jobbágyág, a főmeg pedig fálisig volt. A jobbágyág, a főmeg pedig fálisig volt közönyösen buzia az ígát és szellemi elmaradottságában még csak arra sem gondolt, hogy ez máshogyan nem is lehet. Ottudat nélkül tengették csak az életüket, aminek az érdekében semmitte barca se képeségük, se erejük nem volt.

Soha el nem mulo hálával és kegyelettel kell gondolnunk Széchenyire, aki felleismerte ezt a szomorú valóságot. És aki feladatának, élete céljának látte ki, hogy Magyarországot ebből a tepsedt mozdulatlanúságból kiemelje.

A magyar nemzetiség felzabálásáért Széchenyi tetto meg az első lépést, — dacolva a magyar nemesség és arisztokrácia minden támadásával!

A bécsi udvar sem nézte jó szemmel a magyar paraszt és jobbágyág érdekében kifejtett tevékenységét. Rebelleink nevezte és a végén ezért a veszti is okozta.

Néünk Magyarországon, Széchenyi felépítéig sem a földnek, sem a főnek, sem a munkának nem volt értéke. Ha valami termelés volt is, de nem volt kereskedelem, sem e javakat megtelelően elosztották volna. Nem voltak utak, vagy csak nagyon elhanyagolt állapotban, tehát a kereskedelem sem fejlődött, mert már az első lépésnél is elhárították akadályokba külföld.

Széchenyi volt az, aki felleismerte, hogy Magyarország csak akkor állhatja meg a helyét a többi európai államok között, ha gazdasági téren — a termelés szisztematikus emelésével, lépést tart a többi államokkal. Az eddigi rendiség, a kiváltságosokon alapuló tevékenység nem volt már elegendő — nem haladt a korral. A gazdasági életnek ez az elmaradottsága volt az oka annak is, hogy a magyar nép széles tömeggel csak emberfélé évszázadok óta nem vándorolt, hanem maradt abban a szűkített mélységben.

Széchenyi a segítés módjára is rámutatott. Elsősorban, hogy önmagunkat ismerjük meg. Lássuk be a hibákat és akarjunk is segíteni.

Széchenyi első műve, a Hítel című tanulmánya volt. A hítel hírársában látta legelőképpen gazdasági maradottságunk okát. Ezután írt meg, a Világ és Sétium című művét. Ezekben már rendszerbe foglalta gazdasági elgondolásait és utat is mutatott a zsebb, a jobb magyar jövedő kiépítéséért.

Az ő elgondolása volt, hogy a Nemzeti Kaszinó mintájára, az egész országban egyesületek alakuljanak — mert csak az egyesületek van az erő. Ő teremtette meg a Létényeszt Egyesület, az Országos Magyar Gazdasági Egyesület, Megpítette a Lánchídait, amely most Széchenyi hídi az ő emlékére: A Duna, Tisza szabályozása is.

az ő tevékenységére kezdődött meg

Széchenyi nemcsak a maga korának, hanem minden magyar időnek átmutatást és példát adott. Tanítások örökérvényűek, mindig a magyarságot azoalim és anyagi megerősítést szolgaják.

A legnagyobb magyarnak Kossuth nevezte el Széchenyit, az 1840. évi, pesti vármegyei közigazgatás. Kossuth és Széchenyi csak a célkitűzésben értették meg egymást, az odavetelő utban azonban eltért a véleményük egymástól. Kossuth forradalmosait akarta a nemzetet, mert az ország gazdasági függelenségének megválasztására ezt az utat találta a legmegfelelőbbnek.

Széchenyi realitás politikusa volt. Ő a nemzetet először gazdasági akarta tenni, amiből önként áddott volna az öntudatra való ábrerdés, ami egyben a szabadságot, a függetlenséget is jelentette volna.

Nekünk magyaroknak kötelezőgünk, hogy Széchenyi emléke iránt örök baravál sózódjunk. Az ő szellemi átmutatással, örökérvényű tanítások, amelyekkel és önmagukból merített erővel építhetjük a zsebb és jobb magyar jövőt!

Széchenyi mondta: Magyarország nem volt, hanem lesz!

Adja a magyarok istene, hogy igylegyen! Széchenyi születésének 150 éves évfordulóját, országos önmegkezdés rendezni meg a nemzeti Nemzetnevelő munkásságunk a társadalom minden rétegével való megismerésére Széchenyi Emlékbizottságot létesítették. Az Emlékbizottság ügyvezetője Dr. Péter Ernő, a Széchenyi Munkaközösség vezetőjét bízták meg.

Az Emlékbizottság részletes tervszellet dolgozott ki, hogy az egész magyar társadalom megfelelően nódolhasson Széchenyi emlékének.

A tervezett országos Búdszpenen 1941 szeptember 21-én ünnepelték Széchenyi Emléknapot lesz, amellyel az önnepi hét kezdődik kezd.

A Széchenyi Emlékbizottság címe: Búdszpet V. Sz.u. 20—22.

(P. J.)

A házassági kölcsön

Részlet Bosnyák Zoltán „Néhány szó a fajvédelemi törvényről” c. cikkéből.

Az új fajvédelemi törvény három áton, háromféle szabással akarja szolgálni a magyarság mennyiségét és minőségét fajvédelmének ügyét. Csökkentendő születésszámunkat a házassági kölcsönök bevezetésével szeretné növelni. A törvények az része adott alkalmat a leghevesebb világra. A házassági kölcsönök megközelítést mindenkori helyeselt. ismeretes, hogy mint haladógy utpérszép-dopolított esakőt Német- és Olaszország már évek óta nagy sikerrel alkalmazza. Ké-

vező hatása a születések alakulására bizonyra nálunk is jelentkező fog. Hogy azonban ez a hatás mekkora lesz, másszóval számottevően kifejezve évente mennyivel több születést várhatunk a házassági kölcsönök rendszeresítésétől, azt előre elhatárolni előre megbeszélendő! Sok figyelemre méltó alól, hogy mekkora összegre, kiknek, milyen feltételek mellett folyósítsunk! Váleményünk szerint nem szabad egyedül a házassági kölcsönökhöz olyan megszorozódó eradményt várti, mint aminek Német- és Olaszországban jelentkezett. Mindkét államban ugyanis a kölcsönnyújtáson kívül egész sor egyéb ak-

más nemzetek közül elvárják, hogy mi magyarok a világtörténelem legnagyobb háborúja után feldarabolni ósi határak országok romjaira, állhatatlanság, kizsákoltság, ronszok, éhezés, az elűt, igenis a legeszegebbek voltak a búcsú Európában, akik a proletárdiktatúrának hazudott, valójában zsidó bolsevizm, vörös rémuralommal szemben felvitték a harcot és a bolsevizistáknak, fehérlőbogyó kiűzték!

Most is az elűt közt vagyunk és maradjunk is, mert mi magyarok vagyunk! Nagy katona nemzet vagyunk!

A háború mérlege

A második év végén a tengelyhatalmak óriási fölényt mutatja. A kezdeményezés mint a siker első feltétele, a háború első napjaitól az ő kezében van, ami az ellentétben folytonos védekezésre szorította és így csak olyan területeken tudott eredményeket elérni, ahol a tengely hadserege egyáltalán nem volt jelen (Szia, Irak, Irán) vagy amelyet a tengely mellékhatásainak tekintett és ahol csak az ellenséges erők időleges lekötése céljából védekezett.

A területi foglaltsokról és négyzetkilométerekről készített mérleg tehát egyáltalán nem frusztrál ki a háború mai tényleges helyzetét, mert például Grönland lakatlan és terméketlen földjei is fel kellene venni, mely Dánia birtoka volt és pusztalovás nélkül került az USA kezére. A területi mérleg szerint a tengely (Japán nélkül) a következő országokat, illetve országrészeket szállta meg a háború első két évében:

Lengyelország	300.000 négyzetkm
Dánia	43.000
Norvégia	322.000
Hollandia	34.000
Belgium	30.000
Franciaország (2/3) kb.	350.000
Danzig	2.000
Luxemburg	2.000
Jugoszlávia	247.000
Görögország	150.000
Oroszországból kb.	800.000
Összesen: 2.350.000 négyzetkm	

E kimutatásban o'y területek is szerepelnek, amelyeket a béromhatásmi egyezményhez tartozó többi államok (Magyarország, Bulgária, Románia stb.) foglaltak el, vagy amelyek részben önmagukat szabaddították fel (Horvátország, Montenegro stb.)

Az Anglia—USA—Sovjet-terület a ten gelytől csak Afrikában tudott területeket elbővíteni, egyéb foglaltsai pedig az egykor szövetséges Franciaország terhére (Szia) Dánia helyzetének kibaszásával (Izland, Grönland) vagy pedig semleges keleti államok terohatásával (Irak, Irán) történtek.

A háború reális gazdasági mérlegét a területi statisztika torzított helyzetképével szemben a harmadik év küszöbén megkapjuk, ha figyelembe vesszük, hogy Európa egyetlen gazdasági egység, melynek csaknem minden talpalatnyi földje és minden műhelye és gyára, technikai és közlekedési berendezése, tudása és munkája a tengely győzelmi szolgálatja. A gazdag Ukrán gabonamezők, melyek eddig csaknem egész Oroszországot élemeztek, sőt tíz évvel ezelőtől még buzdámpingint is lehetett termésselkel a nemzetközi piacon rendezni, most az Ukrán gyárvidékkel együtt a tengely szolgálatában állnak. A kontinens gazdasága tervezéret irányítás alatt áll, még pedig nemcsak a területén, hanem a loyoztatás is. Egyes nyersanyagokban kétségelendül szűkölködik Európa, de a háború folytatásához szükséges legfontosabb anyagok: élelem, vas, szén és rubázati anyagok megfelelő mennyiségben állnak rendelkezésre. Hisz a kapitalizmus természetellen rendje e konfliktusban két évtizedben át oly hatalmas árumennyiségeket hozamosított fel, amivel szemben a lömögök vásárlása o'y csekély volt, hogy a készleltől még jó ideig lehet meríteni. És ami a legfőbb: háromszáz millió koldúráit és civilizált európai ember szellemi és testi munkája, hitte és energiája szolgálja napnap ott a győzelmet.

Olesó gyümölcslepeny

1 tojás és 5 deka vajjal



HAJÓK ÉS KÉNY ALLENCUKOR KEVÉLY
SŐT I FOLIA, ÉS ÖRÖK ÉRŐK ÉS ÖRÖK DR.
OTKER SÜTŐPOR ÉS ÉVŐRÁNYI TÉZ
KAPOTT: AN KÓ SZILVA JAGY I KÓ ALMA.
BESZORÁSBOR: P

A vajat habosra keverjük, lassanként hozzáadjuk a cukrot, vanillinszórt, sőt és tejsót. A sütőporral kevert lisztet szitálva, a tejet felvitva adjuk hozzá. Csak annyit tejet használunk, hogy nehezen szakadva essen a kanálról. Egy zirozott, liszettel kihintett tepsire adjuk, tésztakaparóval, melyet többször teje mártunk, amirre elhúzzuk. A szilvát kimagozzuk, nyitott felével felfel rakjuk a tésztra. Szilva helyett almát is rakhatunk. Az almákat meghámozzuk, vékony gerekekre vágjuk és egyenletesen a tésztra rakjuk. Sütési idő: 35 perc, erős, meleg sütőben.

Dr. Ötker sütőporral

Jódozeri és beföző receptkönyvet kívánságra ingyen küld: Dr. Ötker A. Budapest, viii. Conti-utca 25 szám.

Celldömölki művész-tehetségek

Emlékezünk csak vissza az 1927. évben a Falu Szövetség által rendezett kiállításra Celldömölkon. Akkor állította ki festményeit Rics Reich Imre először a nyilvánosság, illetve a nagyközönség előtt. Dacára annak, hogy akkor még Rics Reich Imre nagyon fiatal volt, még az Iparművészeti Főiskolának sem volt isanlványa, festménye az emlílt celldömölki kiállításon annyira megnyerte a Falu Szövetség vezetőségét, hogy Rics Reich Imre festményeit *ezüstéremmel* tüntette ki. A Falu Szövetség ezirányú nemes gesztusa a fiatal művészre serkentőleg hatolt és elhatározta, hogy a pikúrban tovább képezi magát. Celldömölki nagyközönség is mellényolva a kitüntetelt Rics Reich Imre művészi képességeit, ösztönzől jele lehetett, hogy a fiatal, tehetséges művész növendék elvégezhesse az Iparművészeti Főiskolát.

Ít, o'y sikeresen, hozzá gyors és tökéletes kivitelben, hogy a fiatal tanuló munkája a lerajzoltak teljes megelégedését is kiterjed. Mórít Sándor nemcsak a lerajzolt ügyes készítője, hanem tehetséges a linealeum-metszet készítésben is. Képi, metszeti a ref. kollégium legkiválóbb művésziregletének egytűvésze lesz, aki ügyes és biztos kézzel vezetett lerajzait a képzőművészeti szép ígértéknek mutatnak.

Érdekes megfigyelni e fiatal művésziregét munkáját, azért érdemes egy képtársas megfigyelni, amely egyáltalán a fiatal leendő művész barátság számára egy jóindulatú és a további művészi pályafutására, ha a celli noablilitások már ily fiatal korban megörökíthet az atókor számára. Próbáljuk meg! Bátoraké a szerencse! Csengeri Hácsky Egon

Erre a célra megszavazott összeg csekély volt, de Rics Reich Imre rendkívül szorgalma és rátermettsége mégis lehetővé tette, hogy a főiskolát elvégezze, még pedig kitüntetéssel. Rics Reich Imre hájátj szál kívánja leróni Celldömölki nagyközönség iránt, hogy ösztönzől jele segítse, szép, de annál nehezebb és kudarcsesebb pályájának elérésében, hogy műveiből a közönségta tanácsadóművészt többször is kiállítást rendezett, mely kiállítás erkölcsileg és anyagilag mindig a lehető legjobb sikerült. Így Rics Reich Imre művészi pályáját megalapozta és szép jövőt biztosított magának.

Annak bővebb ismertetése, hogyan fejlődött tovább Rics Reich Imre művészi tudása, már túlhaladta e kis értekezésem keretét. A továbbiakban egy másik fiatal, tehetségeslő akarok megemlékezni, aki szintén celldömölki születésű, mint Rics Reich Imre. E fiatal tehetséget Mórít Sándornak hívják. Most hetedik gimnazista a pápai ref. kollégiumban. E fű már most o'y jól rajzol, hogy minden dicsőrelet megérdemel.

Mórít Sándor a szüzeide aialt kinn járt Magyarországon, ahol szén- és turszajzalat megörökíté-ít néháy eredeti, festői vázlatkőnyvből ki-ánköz jellegzetes magyar le-

22 méter hosszú, 8 méter széles méretben komplett tató és dupla padlász faanyaga kitűnő állapotban és a ház kő és tégtá anyaga mindenleltével E L A D O. Érdeklődni Lelohovszky Dezsőnél Celldömölki lehet. — Ugyanitt használt ajtó és ablak is kapható.

Riadó

Írta: Ifj. Győrűy Dezso.
Kemény szél fűj, lángra kap a szél
Vízgyűzások a házatokan.
Petőli Sándor, Pest 1848.

Lángol a világ folyog a föld tüzén gromra
Nemzetek építnek s dőlnek sorra romba.
A szerencse kereske vadul átvölve forog —
Magyarok lenni ma nem könnyű dolog

Közlök jár a sátn s bujtotog
Lelkebe hamis fálykát gyújtogat
És itt van a gyáva áruát testvér,
Ki megrott többet szánál, többet ezernél.

Te hallgatsz rá kertből az ós diófió kivágód
Még nem késő testvér, őrizd meg a magyarországot
Égy ifj órkán közeletted nem látod
Hajóna le hát végre szemedről a halyog.

Ránk ékes farkasok foga acarog.
Fogunk hát ószte és legyünk redi szítja magyarok.
S ha akad köztünk testvér ki rongy áruát,
Nincs győzelem... nincs... végezzon a hátú!

Ma ne legyen viszály ne legyené pártok,
Sztájn meg hát végre a júránál! atók!
Ma dolgoz szánál fel minden szagot,
És: magyar... ne old a magyart!

Mitén az eszme ifjúság a míg valóra váltjuk,
A sátn korokból a júránál! atók!
De példát a tizen szikrák acérről vesztünk,
Mennél jobban ütünk... anál keménysebb leszünk!

S most, hogy ide dobtak Erdélyből egy kocost
Mint kőbor ebek a véres csontot
Lázdnyofel benned-av, mitelne nyom földi hatalom
Ordítat a szék világ felé:

En Nagy Magyarországot Akarom.

Közönségtalálkozás

Mindazoknak, kik Édes jó Anyánk

özy. Kovácsics Sándorné

— aki a költéssegek, a munka komoly személyné kereszttű nézte és élte le a Gondvilág kegyelméből hosszúra nyult szép és ártatlan bibliai életét — elhunyt a kitalálható részvétőkkel feltelretek, letemetés megjelentek, koporsójára koszorút vagy virágot helyeztek, ezidőn mond hálás köszönetet a Celldömölki, 1941 szeptember hó Gyászoló család

HIREK

— **Mécsárdás.** Szombaton este gyertyafény mellett énekelték be Ceöldömökre a vasvári búcsók mintegy négyezerén és még több kisebb zarándokcsapat. Hétfőn Kibudapestszony-Iszopfa pedig a szanyák, záraszentádrásák, újkécsk, vámoscsaládok, kőbővöltek és több kisebb csoport érkezett Ceöldömökre.

— **Észtai misze.** Jeny Rafael vasvári domonkosról plébános, aki a vasvári záródobozt vezette Ceöldömökre, vasárnap délelőtt mutatta be az apátság templomában szűzmarját. A szentbeszédet dr. Nemes Vazul plébános mondotta. A jubileumi plébános Ceöldömök szülőjé, aki több ízben vezette már a vasvári búcsókat Ceöldömökre.

— **Eljegyzés.** Mike Géza ceöldömöki MÁV szőlő állású vasárnap tartotta eljegyzését Varga Máriával Huszónán.

— **Esházó.** Osv. Gere Jánosé, néhai Gere János volt ceöldömöki bédógos-mester öcséjéjé hétélő délelőtt vezeti oltárhöz a kerai róm. kat. plébánia templomban Páczay Imre kerai vendégé. Horváth József Zöldvándorlás szombaton vezeti oltárhöz a ceöldömöki ex. templomban Nagy Máriát.

— **Többek ellen, akik származásomra, valamint egyéb ügyeimre vonatkozó hazug és hamis híreket terjesztettek, az eljárás megadottulom.**

1941 szept. 12.

Nádorczy Lajos tel. lelkész, Pépa.

— **Pénzügyi áthelgérés.** Földi József II. osztályú vízgáró Budapestről a ceöldömöki pénzügyi iratszobához helyezték át.

— **Postai áthelgérés.** Vágvölgyi (Wenezs) István ceöldömöki illetőségű postai művezető Szabadkára helyezték át.

— **Új vendégelő.** Maróty Béla a ceöldömöki vasúti vendégelő főnöke nemrég tette le Szombat helyen a mestervizsgát és jancsár 1 ével 6 évre bérbevette a nemesszálló közbitokosság tulajdonát képező, a mai korokk megfelelően átalakított vendégelőt.

— **Ehbetanították a nemesszállókat ari házi emlékmű felavatását.** A nemesszállókat házi emlékmű felavatására felavatták és hó köztérre volt tervezve, azonban a mai nappal időre való tekintettel a felavatták elmarad.

— **Tartózkodások.** Alsóságon a róm. kat. elemi iskolában megrendezett iskolai állásra Szabó Pál bakonybéli tanítót választották meg. A személynévtárlás róm. kat. hástor tanítót, Horváth Virácét a szemponttal Hímod községbe választották meg tanítónak.

— **Új adó a kerékpárról.** Gyakran lehet hó innen, hol onnan hallani legújabb adó bevezetéséről: a kerékpárról. Az új adó behajthatóság adó, amelynek kivételénél figyelembe veszik azt, hogy kinek van foglalkozása gyakorlatiásnál szükség kerékpárra és kinek nincs.

Felhívjuk

az élelmiszerkereskedők és az érdekeltek szíves figyelmét, hogy a METESZ

hagyma és fokhagyma

Felsődonánutál és Nyugatmagyarországi

központi képviselőtet átvettük.

Szállítást tudunk úgy vaszontéleiben, mint métermérszámként!

Kérjük az érdekelteket, hogy ebben az ügyben bennünket megkeressék szíveskedve.

NAGY és SCHRAMM

GYŐR, 2. Postaközi 87. Telefon: 85

IFJ. KURÁNYI KALMAN

A „HOMBÁR” BIZOMNYSÓ,

miniszteri rendelet értelmében jogosított gabona- és terménykereskedő, Ceöldömök.

Mindenféle gabonaneműket, aprómagvakat és takarmányféléket vásárol!

NEMZETI MOZGÓ MŰSORA

A színterem nem szűgyen. Szeptember 13-án, szombaton este fél 9 órakor 14-én, vasárnap délután fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 órakor kerül bemutatásra. A munka nem szűgyen; mutatja ezen fordulatot, bájos és mulatságos vígjáték. Rendes helysarak! Kiegészítő: Színes trükkfilm. Magyar Világhíradó: Időszóró felvételek.

Erzsébet hercegnő. Szeptember 17-én, szerdán este fél 7 és fél 9 órakor kerül lejátéztatásra. A magyarok felejtethetetlen Erzsébet királyné gyermekkorának vidám, zenés filmtrükkje. Füllérg helysarak! Ufa Világhíradó: A világhokejvisszus elleni harcra jelentkező önkéntesek.

Topróni nász. Szeptember 18-án, csütörtökön este fél 7 és fél 9 órakor kerül lejátéztatásra. Gyönyörű és végig izgalmas magyar kémfilm. Kics Ferenc mesteri alakítása. Füllérg helysarak! Ufa Világhíradó: A keleti hadjárat.

DIÓFA ELADÁS!

Eladók 4 éves koronás diófa c e m e t é k
SZÉNYI DAVIDNÁL,
Kemenesszécsény

— **Néző lakóház épített le Borgháza.** Szeptember 5-én a közeli Borgháza községben is felültölt fejté a veresábas. Eddig ismeretlen okból kilyulladt egyik lakóház, mely a hatalmas szelviharban háromson tovább terjedt a szomszéd házakra és egyéb épületekre. A lakók kivonultak a környék önkéntes és ceöldömöki hívtársasok üzemeltet, akiknek közreműködésével délután 4 óra körül megkezdették a lével. A két nagy, legett nyolc lakóház, tíz gazdasági épület, Mintegy nyolc darab szarvasmarha, öt darab sertés, sok szénnyas és egyéb leiszérés a lángok marataka lett. Hosszavetődleges hírcsálás szerinti a két meghaladja 140.000 pengő. Alig fejezték be oltási munkájukat a fűzőltök, alig ocsudott fel a borzalmas csapástól a lakosság, pénteken újból lázra, lobbant egy lakóház, Németh Antal háza; majd innen (tovább terjedt a tűz az istállóra, pajtára és kazalra, amelyek szintén a tűz maratakává lettek. A tűznek harsónkét károsulva van. Hat ház teljesen legett, amelyekben bepusztultak a batorok is. A tűz maratakává vált rengeteg mennyiségű szalma, széna, gabona és egyéb takarmányanyag. A szerencsétlen fűzőltöknek a tűz maratakává vált kézzeltek már pótolni nem tudják. Megszeltesztésre járási vagy vármegyey gyűjtési akcióval kellene azokat a terményeket összegyűjteni, amelyek a következő termésig kiegészítik a károsultakat.

— **Agonizompta a leszekadott bomok** A mentépel részére a régi (emető) bomokból a múlt pénteken Bőcsén István menekisszóna homokot bányásztak. Az alsósós bomok a dolgozó 23 éves fiatalemberre rászárták és oly súlyos hasúregi sérüléseket okozott rajta, hogy be kellett szállítani a ceöldömöki kórházba, ahol a szerencsétlen fiatalember kedden sérüléseibe

— **Sertéspusztítás Ceöldömökön.** A héten Ceöldömökön egy esetben sertéspusztítás megkezdésére fordult elő. Az elbőltóság felhívta a sertésállók egyénekét állatuk védőoltásban való részvételére.

SPORT

Teresszerűben játszott a Move — Gyűzelmű érdemeit voltam!

Move ZSE—CVSE 1:1 (1:1)

Ceöldömök 200néző. Vezetta: Hathalmi.

Sőtét felhők tornyosulnak az égen, mikor Hathalmi sájjelére Kovács érdítja a labdát. A ZSE szonnal továbbon lép fel és egymásután vezeti lömáadását, melynek a 8. percben meg is van az eredménye. Pataki Ist. lezsalad a balizárlén, beadását jól sikerül és a szabadon hagyott Pataki I. góba juttatja. 1:0 a gól után sem változik a játék képe. Állendón támad a Move és hogy nem esik gól, az Kéri kilőné védésének tulajdonbába. A CVSE csak szórányosan támad. A 40. percben azonban Hende nagy lövással egyenlít. Alighogy levonulnak a játékosok, hatalmas zápor öntözi meg a pályát.

CVSE rohamok vezetik be a második félidőt, de nincs góllövő csatár. Egyébtekt pedig a ZSE védelem jól áll a lábán. Mind a két csapat vezet meg vesztéyes lömáadásokat, de az eredmény már nem változik.

Jók Kéri, Bicskai és Tóka a CVSE ből, Szabó, Győre, Pintér és Pataki I. ZSE ből, Hathalmi jól vezette a mérkőzést.

Eggyéb eredmények: Unió—SzfC II. 8:0 (3:0) Szombat helyen, Siofok—Pé3:1 (2:0) Siofokon, Hajmáskér—Ajka 3:0 (2:0) Hajmáskéren, Fűző—Haladás II. 2:1 (1:1) Fűzőn, Kőszeg—Mura SE 1:1 (1:1) Kőszegen, Előre—Kinniz 3:2 (1:2) Pépán.

Az I. osztály állása:

1. Unió	2	2	—	160	4
2. Hajmáskér	2	2	—	62	4
3-4. Előre	2	2	—	53	4
3-4. Fűző	2	2	—	53	4
5. Kőszeg	2	1	1	21	3
6. Siofok	2	1	1	43	2
7. Pé3	2	1	1	34	2
8:10. Move ZSE	2	—	1	112	1
8:10. Kinniz	2	—	1	34	1
8:10. Mura SE	2	—	1	34	1
11. Ajka	2	—	1	14	1
12. CVSE	2	—	1	19	1
13. Haladás II.	2	—	1	35	0
14. SzfC II.	2	—	2	130	0

Vasárnap a Kőszeg a CVSE ellenfele

Vasárnap délután 4 órakor a Kőszeg csapatával játszik bajnoki mérkőzést a CVSE. Nem tudjuk milyen összeállításban játszik a Vasutas, de az biztos, hogy a mult héten csapattal kiálló CVSE-nek elég lesz a döntetlen hibáival.

Eggyéb mérkőzések: MZSE—SzfC II., Haladás II.—Mura SE, Unió—Siofok, Előre—Hajmáskér, Ajka—Fűző, Pé3—Kinniz. (Elsőállók a pályaválasztók.) (L. I.)

GYÓRI SZÜZVETEK HÍRLEVELE

Kiadja: A Turul Szűzveteg Komenasszónái B. T. Feltálo kiadó: Takács Károly, Lapzártá: csütörtök délel 12 órakor. Turul-nyomda nyomása, Ceöldömök.